

# НАША ГАЗЕТА

 nashagazeta.ch

Опубликовано на Швейцария: новости на русском языке (<https://nashagazeta.ch>)

## Швейцария объявила состав олимпийской сборной | Switzerland named the members of the national Olympic team

Auteur: Азамат Рахимов, [Иттиген](#), 03.02.2014.



Симон Амманн летит в Сочи

На Зимние Олимпийские игры в Сочи поедут 163 швейцарских атлета. Право нести флаг страны на церемонии открытия получил четырехкратный олимпийский чемпион, прыгун с трамплина Симон Амманн.

|  
163 Swiss athletes will participate in the Winter Olympic Games in Sochi. Four time gold medallist, ski jumper Simon Ammann was granted the honour to be the flagbearer. Switzerland named the members of the national Olympic team

Полный состав швейцарской сборной оставался в секрете до последнего момента.

Только в конце прошлой недели, за 9 дней до начала Игр, глава олимпийской делегации Джан Джилли обнародовал список атлетов, которые будут бороться за медали в Сочи с 7 по 23 февраля.

«У нашей команды прекрасный потенциал. Думаю, мы можем рассчитывать на десять олимпийских медалей: многие спортсмены показали отличные результаты на европейских и мировых стартах, и это вселяет большие надежды», - рассказал Джилли в интервью Нашей Газете.ch.

Вся делегация насчитывает 336 человек: помимо 163 атлетов в Сочи также поедут тренеры и медперсонал. В некотором смысле это уже рекорд, поскольку делегация, которая отправится в этом году в Сочи, станет одной из самых крупных за всю историю участия Швейцарии в Олимпийских играх. Для сравнения: [российская сборная](#) насчитывает 223 спортсмена. Средний возраст швейцарских спортсменов – 26 лет. Кто представит политическое руководство Конфедерации, до сих пор неизвестно.



При таком числе атлетов заметно возрастают и шансы на медали. Наибольшие ожидания глава делегации связывает с дисциплинами, в которых швейцарские спортсмены показывают традиционно высокие результаты: скоростной спуск, слалом, лыжные гонки, фристайл, сноуборд, керлинг и прыжки с трамплина.

«Надо быть осторожным в прогнозах. Количество совсем не обязательно перерастает в качество: слишком много факторов могут повлиять на победу. Могу только сказать, что около двадцати наших спортсменов могут претендовать на медали, но чтобы не сглазить и не слишком завышать ожидания, давайте поделим эту цифру пополам», - объясняет Джилли.

Неофициальным лидером делегации считается прыгун с трамплина Симон Амманн, самый опытный и самый титулованный атлет. Игры в Сочи станут для него уже пятой Олимпиадой. В его копилке хранится четыре золотые медали – первые две он завоевал в 2002 году в Солт-Лейк-Сити, еще две – в 2010 году в Ванкувере. На церемонии открытия Игр в Сочи Амманн понесет государственный флаг Швейцарии. «Для меня это большая честь. Каждый спортсмен втайне надеется заслужить это право. Такое остается в памяти на всю жизнь», - признается Амманн. Когда он только начинал участвовать в соревнованиях, то и мечтать не мог о такой чести. Спортом он стал заниматься только для того, чтобы хоть как-то материально поддержать родителей-фермеров: за победы в турнирах полагалось вознаграждение, а семья, в которой было пятеро детей, жила бедно. Не можем не поделиться еще одним фактом

из его биографии: Амманн женат на россиянке Яне Яновской.



От прыгуна ждут не только красивого прохода с флагом, но и запоминающегося полета. Амманн, чью идеальную технику прыжка отмечают многие специалисты, сегодня считается одним из главных претендентов на сочинское золото. За высшие награды в лыжных гонках будут бороться Дидье Дефаго и Дарио Колонья.

Мужская и женская сборные по керлингу очень удачно выступили на последнем чемпионате Европы, выиграв золото и бронзу соответственно. Этот результат также позволяет швейцарцам надеяться на победы в Сочи.

Одним из главных открытий швейцарской олимпийской сборной стал уроженец подмосковного Подольска Юрий Подладчиков, два раза подряд выигрывавший чемпионаты мира по сноуборду в 2012-2013 годах. «Подладчиков – настоящая звезда сноуборда. Его выступления в хафпайпе завораживают даже профессионалов. И нам очень радостно, что он поедет в Сочи в составе швейцарской сборной», - воодушевленно рассказывает Джилли.

Как известно, Олимпийские игры всегда непредсказуемы, и во время выступлений может произойти что угодно. Как предусмотрительные швейцарцы готовятся к неожиданностям? «Самая большая трудность в Сочи – это вечно меняющиеся погодные условия. Особенно трудно придется атлетам, выступающим под открытым небом. Мы постарались изучить местный климат и, кажется, продумали все варианты. Но разве можно диктовать свои условия небу?» - рассказывает Джилли.

*Интервью с Джаном Джилли читайте в среду в рубрике «Наши люди».*

[Швейцария](#)

---

**Source URL:**

<https://nashagazeta.ch/news/sport/shveycariya-obyavila-sostav-olimpiyskoy-sbornoy>